

CORREO DE LA MAÑANA

DIARIO INDEPENDIENTE.—EL DE MAYOR CIRCULACIÓN DE EXTREMADURA

Badajoz.-Año XI.-Número 3.118

Redacción, Administración e Imprenta: Bravo Murillo, núms. 3, 5 y 7.-Teléfono núm. 143

Martes 4 de marzo de 1924

Del Directorio

El Gobierno continúa el estudio del proyecto de Administración local

(POR TELÉFONO)

Se prorrogarán los presupuestos por tres meses y se restablecerá el principio del año económico en el mes de Julio

3, 22'30 h.

Despacho

Esta mañana el presidente del Directorio despachó con el subsecretario de Hacienda, señor Corral, y con el de Fomento, general Vives.

Visita

Después Primo de Rivera recibió la visita del embajador de Francia en Madrid, de los capitanes generales de Aragón y Canarias, del presidente del Supremo y del gobernador del Banco de España, señor Vergara.

Conferencias

Esta mañana celebró Primo de Rivera en su despacho del Ministerio de la Guerra tres conferencias.

Con el presidente de la Mancomunidad señor Sala y con el señor Lerroux conferenció detenidamente.

También conferenció con los delegados regios para la represión del contrabando.

Llega Primo de Rivera a la Presidencia

A las seis de la tarde llegó a la Presidencia el presidente del Directorio. El general Primo de Rivera venía acompañado de los señores Sala y Vilalba y Cals.

Al ver a los periodistas que allí se encontraban, les dijo:

—Por la presencia de las personas que me acompañan, podrán ustedes figurarse que en el Consejo de hoy nos vamos a ocupar de cosas de Cataluña.

La conferencia que empezamos esta mañana en el Ministerio de la Guerra la vamos a terminar en el Consejo de esta tarde.

Personalidades

Antes de la llegada de Primo de Rivera a la Presidencia habían entrado ya en este local el subsecretario de Gobernación señor Martínez Anido, el de Hacienda señor Corral y el director general de Administración local señor Calvo Sotelo.

Consejo de Directorio

A las seis y media de la tarde quedó constituido en Consejo, en la Presidencia, el Directorio militar.

A la reunión asistieron, además de los vocales del Directorio los señores arriba mencionados.

El subsecretario de Gracia y Justicia

Poco después de empezar la reunión entró en la sala del Consejo el subsecretario de Gracia y Justicia, no permaneciendo en el local más de media hora aproximadamente, saliendo pasado este tiempo del Palacio de la Presidencia.

Termina el Consejo

A las ocho y media de la noche terminó el Consejo del Directorio, abandonando la Presidencia los vocales del mismo y los señores Calvo Sotelo y Anido.

Referencia oficial.—Expediente de Gracia y Justicia

Cuando el Consejo hubo terminado, el general Vallespinosa recibió como de costumbre a los periodistas, a los que les dió la habitual referencia oficial de los asuntos tratados en el Consejo.

Como a la reunión asistió el subsecretario de Hacienda, éste sometió a la aprobación del Consejo varios expedientes de indulto.

Expedientes cuya aprobación puede considerarse casi reglamentaria, según el artículo 2 del vigente Código penal, pues venían favorablemente informados.

También sometió este señor subsecretario al Consejo, siendo aprobados, varios expedientes de subasta para aprovisionamiento de víveres de varios establecimientos penitenciarios.

El arancel de los Juzgados municipales

Se ha aprobado un proyecto de decreto, prosiguió el general Vallespinosa, modificando los actuales aranceles de los Juzgados municipales.

—En sentido restrictivo? —preguntó un periodista.

—No, contestó Vallespinosa. Esta modificación es una consecuencia natural de la supresión de los adjuntos en los Tribunales municipales y consiste en que parte de los derechos que estos percibían pasen a mejorar los que perciben los fiscales, en cantidad de 1.50 aproximadamente.

La Administración local

El resto del Consejo—agregó Vallespinosa—fue dedicado a continuar el estudio del libro segundo del proyecto de reformas de la Administración local y que se refiere a las Haciendas locales.

El estudio es laborioso y se ha avanzado mucho en él, pues en el Consejo de hoy ha quedado aprobada la primera parte de las dos que contiene el libro segundo.

La voz cantante en este estudio la llevaron los señores Martínez Anido y Calvo Sotelo, juntamente con el subsecretario de Hacienda, que hizo muy acertadas observaciones que pasaron casi en su totalidad al proyecto.

Después suspendióse el Consejo, no continuando el estudio de este asunto por haber llegado el encargado de Negocios Extranjeros de la embajada del Norte de América para conferenciar con Primo de Rivera.

Conferencia

El general Primo de Rivera después del Consejo recibió al encargado de Negocios Extranjeros norteamericano, con el que conferenció más de media hora.

Dice a los periodistas

Después que esta conferencia terminó, Primo de Rivera recibió a los periodistas, con los que conversó largamente.

En esta conversación les confirmó cuantas manifestaciones sobre el Consejo de Directorio había hecho ya el general Vallespinosa.

Prórroga del presupuesto y el nuevo año económico

Después dijo Primo de Rivera a los reporteros que había sido encargado el subsecretario de Hacienda para normalizar un proyecto de decreto prorrogando los actuales presupuestos por tres meses más.

Agregó que también se está redactando otro Real decreto restableciendo el principio del año económico desde 1 de julio, como antes de la modificación de Villaverde.

El rector de la Central

Esta tarde estuvo en la Presidencia el rector de la Universidad Central, señor Carrasco, que conferenció detenidamente con Primo de Rivera.

Nota oficial

En la Presidencia se facilitó esta tarde una nota oficial a la Prensa. En ella se dice que entre los fantásticos rumores que han circulado estos días había alguno asegurando que habíamos experimentado importantes contratiempos en África.

Ante estos rumores, sobre todo intenta hacer constar la verdad.

Es cierto que el enemigo en las avanzadas ha demostrado alguna mayor acometida para dificultar el aprovisionamiento de las posiciones avanzadas, aprovechando para ello las sinuosidades del terreno y el fuerte temporal que ha reinado.

Gobierno civil

Nuevos Ayuntamientos

El gobernador civil, señor Martínez Peralta, dando una vez más prueba de su actividad, tiene ya confeccionadas listas de nuevos Ayuntamientos en todas las cabezas de partido de esta provincia.

A partir de pasado mañana tomarán posesión los nuevos concejales.

Ha sido regla general para estos nombramientos conservar en los respectivos Municipios los ediles que han demostrado aptitud y laboriosidad, atendiendo para la designación a las condiciones administrativas más que a las políticas, sin que falte en la generalidad de los Concejos representantes de los grupos políticos con la debida ponderación, incluidos los socialistas y los obreros.

Visitas

El gobernador civil, señor Martínez Peralta, recibió ayer la visita de los señores siguientes:

Don Sebastián Royo, capitán de la Guardia civil.

Don Francisco Barreiro, diputado provincial.

Don Enrique Castelló, idem.

Excelentísimo señor don Julián Cuellar, presidente de la Diputación.

Mas estas intenciones han fracasado completamente, gracias a la excesiva vigilancia del alto mando y al valor y bravura de nuestras tropas, habiéndose hecho el abastecimiento de las posiciones de Tizzi Asa y M'Ter, que como es sabido, suponen grandes dificultades sin librarnos combate de importancia y con menos de medio centenar de bajas, la mayoría de ellas de fuerzas indígenas.

En otras ocasiones se ha intentado este abastecimiento empleando mayor cantidad de fuerzas sin que se lograra.

Lo que queda dicho no supone ni se trata de afirmar que nuestra situación sea más firme en Marruecos, p'ro si se afirma que al atacar el enemigo nuestras posiciones avanzadas, fué rechazado y sufrió un gran quebranto en fuerzas.

Los sucesivas agresiones que pueden realizar, serán más débiles y fácilmente rechazadas.

El Directorio militar ve que nuestra situación en Marruecos no es definitiva, mas a pesar de ello se encuentra la línea avanzada muy firme y durante este tiempo no ha cesado el general en jefe de realizar política de aproximación e influencia, estableciendo íntimo contacto con los poblados de Gomara y cabillas del centro.

Lo ocurrido en estos días no ha sido nada importante, pues no hemos tenido que lamentar ni pérdida de posiciones ni ha quedado un solo muerto ni herido en el campo y, además, las bajas peninsulares han sido escasísimas.

Combinación militar

La anunciada combinación de altos mandos militares, a base de la dimisión de Aguilera, será firmada a fines de la presente semana.

Del Catastro

Por Real orden del Ministerio de Hacienda se ha dispuesto que se abra información pública por escrito sobre el Catastro durante un mes.

A ésta podrían concurrir las autoridades y particulares que lo deseen a la Secretaría de la Comisión.

Fiesta estudiantil

Como algunos elementos universitarios aspiran que sea día de vacación el 7 del corriente, fiesta de Santo Tomás de Aquino, y otros elementos, por el contrario, desean que no se alteren ni se interrumpan las labores pedagógicas en este día, se ha dictado Real orden disponiendo que en ese día libre y voluntaria la asistencia a clase, tanto por parte de los catedráticos como de los alumnos, y que queda totalmente prohibido realizar cualquier acto extraoficial dentro de los centros docentes.

Ampliación de capitales

También se ha publicado otra Real orden del Ministerio de Hacienda disponiendo con carácter general que en la inscripción de escrituras de ampliación de capital social de Sociedades inscritas, se regulen los honorarios de los registradores mercantiles por el número tercero del Arancel.

Don Enrique Martínez, delegado del Gobierno civil de Almendralejo.

Don Antonio Turo Calvo, idem de Zafra.

Don José Santori, idem de Jerez de los Caballeros.

Don José Calderón, idem de Olivenza.

Don Félix Villalar, idem de Cáceres.

Don Tomás Dorrego, idem de Alburquerque.

Don A. F. H. N. S. R., idem de Villanueva de la Serena.

Don Ramón Donoso, idem de Don Benito.

Don Luis Baeza, idem de Mérida.

Don Enrique Améz, idem de Fuentelvento.

Don José Abellán, idem de Puebla de Alcocer.

Don Feliciano Ortega, idem de Freigal.

Alfonso Ambel Albarrán

ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES DE LA GARGANTA, NARIZ Y OÍDOS

Consulta: De 11 a 1 y de 7 a 8

RAMÓN ALBARRÁN, 14.—BADAJOZ

CORREO DE LA MAÑANA

Noticias varias

(POR TELÉFONO)

Madrid, 3, 22'30 h.

Aguilera

Con dirección a Argamasilla de Alba ha salido de esta corte el ex presidente del Consejo Supremo de Guerra y Marina, general Aguilera.

Weyler

Ha llegado a esta corte, procedente de Valencia, el capitán general don Valeriano Weyler.

Nombramiento

El gobernador de Madrid, duque de Tetuán, ha nombrado delegado con plenos poderes para ultimar las obras del Matadero al comandante señor Lacerda.

Telegrama de pésame

Su majestad el Rey ha enviado a los reyes de Bélgica un sentido telegrama de pésame con motivo de la muerte de la princesa Luisa.

Regreso a Londres

El marqués de Carisbrooke, hermano de su majestad la reina doña Victoria Eugenia, regresará a Londres el próximo día 10 del corriente.

Capilla pública

El miércoles de Ceniza se celebrará en Palacio la tradicional capilla pública.

La reforma de la segunda enseñanza

El Consejo de Instrucción pública ha terminado el estudio del proyecto de reformas del plan de segunda enseñanza.

Mitín sanitario

En el teatro Romea se celebró el anunciado mitín sanitario.

pronunciaron discursos los señores Carrillo, Díaz Caneja, Almansa y otros oradores, que fueron muy aplaudidos por la numerosa concurrencia.

ALCALDIA

Al recibirnos ayer en su despacho de la Alcaldía el señor Del Solar, nos facilitó la siguiente información:

El mueble de carga de la estación

Se ha recibido en la Alcaldía contestación del director de los ferrocarriles de Madrid, Zaragoza y Alicante a la carta en que le pidió el arreglo del mueble de carga de vagones en la estación del ferrocarril.

El director de la Compañía ha prometido complacer al señor Del Solar, comunicándose que en breve dará las órdenes necesarias para que en dicho mueble se hagan las reparaciones solicitadas.

Ofreclimenes de carros

Han facilitado carros para realizar el transporte de piedras con destino a la reparación de las carreteras de circunvalación y la de la estación del ferrocarril, los señores siguientes:

Doctor Cerezo, de Almendral, y don Javier Saavedra, tres carros por cuatro días.

Don José Jiménez García, un carro por dos días.

Don Ramón Salas, don Luis Piá y don Alberto González, dos carros por dos días.

El Carnaval en Badajoz

Momo bosteza...

Momo, este año, se ha presentado sin albarcas, sin estruendo, sin loca algarabía... muy versálescamente correcto, cual corresponde a un viejecito que tiene el prurito de figurar.

Con la policromía de sus trajes diversos —desde los de clown de circo pobre, como diría Ramón, hasta los lujosos de emperador de los tiempos viejos—, con su faz enharinada, con el cabello y el artañesco bigote teñidos de negro brillante, quiere producir risa, alegría; pero, es doloroso confesarlo, no consigue otra cosa que una sonrisa cruelmente burlesca.

Y es que no puede convencernos de que sus sonrisas no son muecas, que sus carcajadas no son llantos reprimidos, que sus pretendidas sutilizaciones galán *joven* de una compañía de invierno no son devildades de anciano semi-lelo.

Ni el dorado vino de las llanuras de la Champagne, ni la rubia manzanilla, ni los demás licores espírituosos, son capaces de realizar, como si fuesen nuevos taumaturgos, el divinamente pegano milagro de evidenciaros de que la gracia de don Carnaval no es falsa, aparente.

Sólo las mujeres bellas, elegantes, hermosas y atractivas, prestan animación a su vida breve, efímera...

Momo ha buscado el puerto de refugio en los bailes, y allí se le ha recibido atenta y ceremoniosamente, con cortés frialdad, no con el vesánico entusiasmo conque hace años se le acogía.

Pero... no obstante las cortesías que, en honor a sus años y a su histórico magnifico, se le han tributado, se aburre atrozmente y —según experimentos teópicos— hemos observado que en su cerebro casi vacío germina la idea de abandonarnos, de morir.

Momo está sumido en un abismo de desesperante hastío y no se atreve a tener un gesto heroico que nosotros, interpretando su pensamiento, sinceramente realizamos: bosteza.

Ah..., ah... — A. S.

En las calles

El Carnaval callejero, a pesar del espléndido día que hizo el domingo, pasó, como viene ocurriendo hace algunos años, casi inadvertido.

Ayer vimos algunas máscaras, aunque en número muy escaso, caracterizándose todas por el mal gusto con que escogieron sus disfraces.

Unicamente las inevitables patrullas de gitanos, con sus zambras escandalosas, pusieron una nota de color que ciertamente tampoco se distingue por su delicadeza.

En el Casino

En la Sociedad Casino de Badajoz tuvo lugar anteanoche el primer de los bailes de máscaras, organizados con motivo del Carnaval.

Existía el aliciente de abrirse para un baile por primera vez después de terminada su decoración, el nuevo salón, que presentaba un brillantísimo gope de vista y un aspecto magníficamente suntuoso.

Desde las diez comenzaron a llegar los invitados, contándose entre ellos gran número de lindas mascaritas que hicieron que la fiesta resultara animada.

Entre las muchas caras bonitas que vimos recordamos las de Pura y Matilde Álvarez Cáceres, disfrazadas de andaluzas; Rosalía Pocostales y Concha de Miguel, de gitanas; Felipa Sánchez, Agustina Santos López, Emilia Moraleda y Filomena Rodríguez, de andaluzas; Consuelo González y Luisa Gutiérrez, de forasteras; Isabel Juárez y Concha Gaytán, de andaluzas; Tere-

sa Hernández, de payana; Concha y Carmen Llera, Angéla Santos y Amelita Grajera, de chulas; Fernanda Lobo, de charra; Ludgaria Barinaga, de flamenca; Mercedes y Josefina Joven, de forasteras; Carmen Gómez, de gitana; Concha Navarro y Mercedes Lacalle, de chulas, y la bellísima Vicenta Mata, que lucía un precioso traje de época.

Además de las nombradas había otras sin duda tan bonitas como éstas, que sentimos no recordar, y otras que por no descubrirse nos privaron de poder resellarlas aquí.

Todo esto sin contar las que asistieron sin disfraz, que fueron muchas y no menos guapas.

En el Liceo

También el salón de la simpática Sociedad Liceo de Artesanos encontró el primer día de Carnaval mucho más desanimado que en la misma fecha del año anterior.

Pocas máscaras en relación con otros años acudieron al Liceo el domingo. Ya que faltaban mascaritas, no sucedió otro tanto con los bailarines, que se veían en gran número, no decayendo la animación que desde los primeros momentos se observó hasta bien avanzada la noche.

Entre las que asistieron se encontraban disfrazadas con mucho gusto las señoritas E. H., Julia González y Mariana González, de capricho; Fernanda García y Mercedes Sánchez, Marta; Piedad Sánchez, antigua; Aurelia Sánchez, portuguesa; Carmen García, M. F., D. C., R. R., Enriqueta Pana, Pepa González y Mercedes Pana, gitana; L. R. y J. P., capuchón; T. L., capricho; A. C. y P. C., capuchón; L. M., apache; A. M., manola; Concha y María Luisa Soria, golondrina; Meli S. e Isabel P., cruz de mayo; J. M., pasiego; Elena Hinchado, capricho; T. Castillo y Julia Fernández, capuchón; C. L. y C. G., viuda.

En el Centro Obrero

Con el primer baile de Carnaval se inauguró el domingo pasado el salón de este Centro, después de las reformas que en él se verificaron y que dejaron tan elegante y vistoso.

El artesonado del techo es una maravilla de ejecución, cuyo proyecto fué debido al culto arquitecto de esta población don Adel Pinna.

Muy bien cuidados quedaron en sus detalles todos los aspectos que al embellecimiento del salón se refieren.

En el Centro Obrero la concurrencia fué muy numerosa, encontrándose el salón materialmente lleno, pero las mascaritas fueron tan poco abundantes como en los demás Centros de recreo.

El Carnaval no sólo huye ya de la calle, sino que también desaparece de los salones de baile, en donde se ha refugiado desde hace ya algunos años.

Entre las lindas mascaritas que hemos visto, no ya sólo por sus disfraces, sino también por sus rostros de niñas mimadas por la belleza, recordamos a las siguientes:

Antonia Durán y Amelia Rodríguez,

EL PELIGRO DE LAS HERNIAS Y EL BRAGUERO CURATIVO «MARY»

La enfermedad de la hernia es traída; generalmente no duele; por esta razón se abandona, usando bragueros defectuosos y mal aplicados, que dejan salir la hernia. Un día sin pensar, se presenta la extrangulación, lo que no pasó en diez años. Este es el grave peligro.

Libres de estos horrores peligros están aquéllos que llevan aplicado el maravilloso BRAGUERO CURATIVO «MARY», EL MEJOR CONTENTIVO y curativo que existe en el arte herniario.

No dejar de visitar al inventor, LUIS MORENO Y MORENO, Romero de

Castilla, 22, Badajoz.

Folletín de CORREO DE LA MAÑANA

NOVELA

DE

EL ASTRÓLOGO

Aquí viene el almuerzo, y el Dómico la lista de los jueces de paz (1), en este nos aguarda para echarle su bendecido?

Afectó Mannerling un aire de sorpresa, aunque no pudo impedirse de pensar que excedía a los discursos más largos la bonorifica junta de jueces de paz no que Mannerling hasta entonces había oido salir de su boca. Hicieron el elogio del té, cuya abecedario, entre paréntesis, había sido el noble capitán Hatteck. Mannerling no pudo menos de volver a insinuar, aunque con toda la delicadeza posible, que no era demasiado prudente fijar el tráfico semejante; aun cuando sólo fuese, añadió el joven, por un espíritu de justicia hacia la Hacienda, yo sería de opinión...

—Ah! Interrumpió Bertram, a quien rara vez se le presentaba una idea en su verdadero punto de vista, y el cual, bebió el nombre de Hacienda, sólo veía las reacciones del contador, cobrador, inspector, guardas de a pie y de a caballo.

Los empleados del restringido disfrutan su sueldo para defenderse a sí mismos y no necesitan que los socorra nadie. Además que tienen derecho para imponer el auxilio de la fuerza armada; ahora, respecto a la justicia... ¿No se asombra, usted mister Mannerling, al hallar que no estoy en

(1) Estas iniciales J. P. significan juez de paz, así como M. P. equivalen a miembro del parlamento.

(2) Condestable, es un alguacil, cuya función explicaremos pues que este destino se menciona con tanta frecuencia en esta obra. La magistratura de los condestables es la inmediata inferior a la de los jueces de paz; instituida Alfredo el Magno. Hay grandes y pequeños condestables, encargados igualmente de mantener la tranquilidad pública y de ejecutar los mandatos de los jueces. Los grandes condestables son nombrados por los jueces de paz en las sesiones de trámite, y los pequeños por las parroquias mismas etcétera.

El Carnaval en Madrid

3, 22.30 h. El domingo gordo.—Buen tiempo

Ayer, primer día de Carnaval, hizo un tiempo espléndido, lo que tuvo como resultado aumentarse la animación.

Desde bien temprano salieron las acostumbradas comparsas de cojos y mancos, que asediaban al transeunte con sus peticiones.

También se echaron a la calle numerosos mascarones, bien provistos de vino.

En la Castellana

Por la tarde la Castellana estuvo animadísima, pasando de un centenar los automóviles y coches que a este lugar acudieron.

Las tribunas

Artísticamente adornadas estaban las tribunas de Bellas Artes, Gran Peña y Casino Militar, donde se hizo verdadero derroche de confeites.

Las máscaras

Por orden de la Dirección general de Seguridad, no se ha permitido que se circule por la calle con las caras tapadas.

Las máscaras solamente fueron permitidas en la Castellana y en los lugares cerrados.

Carrozas premiadas

Las carrozas que al concurso organizado por el Ayuntamiento concursaron, fueron numerosas, mas para adjudicar los premios, el Jurado tuvo que mostrarse muy benévolo.

Las carrozas premiadas son:

Primer premio, 8.000 pesetas. «Una boda en Angora», de don Rafael Señor.

Segundo premio, 2.000 pesetas. «El corral de la Pacheca», de don Vicente Bascuñana.

Tercer premio, 1.000 pesetas. «España, país de flores», de don Valentín Fernández.

Coches premiados

Los coches engalanados que al concurso acudieron fueron muchos, siendo premiados: con primer el premio, «Gatos y gatitas»; segundo, «Bajo la parra»; tercero, «Gondola veneciana»; cuarto, «Flores variadas»; quinto, «Claveles rojos»; y sexto, «Rosario infantil».

Entre las máscaras también se distinguieron: uno disfrazado de emperador

chino y un niño vestido a estilo de Lula XV.

El lunes de Carnaval

El segundo día de Carnaval estuvo menos animado que el primero, tal vez porque hacía peor tiempo.

El número de carrozas y coches adornados disminuyó, así como el público.

Las calles estuvieron muy desanimadas.

En Barcelona.—Animación

Barcelona.—El Carnaval este año ha resultado animadísimo.

En la rúa de la montaña de Montjuich tuvo lugar el acostumbrado concurso de carrozas, que resultó animadísimo.

El segundo día la desanimación ha sido aún mayor.

Los numerosos festejos de Carnaval organizados se desarrollaron sin incidentes de ninguna clase.

En Bilbao

Bilbao.—El Carnaval está resultando desanimadísimo, sin que se vean apenas máscaras, y acuden muy pocos coches adornados al paseo.

En Valencia

Valencia.—El primer día de Carnaval resultó algo desanimado.

Solamente se distinguió algo la mascara organizada por el Círculo de Bellas Artes y constituida por tipos populares de Valencia.

El segundo día la desanimación ha sido aún mayor.

NECROLOGIA

En el día de ayer falleció en esta capital la virtuosa señora de don Nicols Vaca Morelos, esposa de don Gabriel Fuentes, capitán de Equitación.

Era la finada modelo de esposas e hijas, madre amantísima y muy estimada de toda la buena sociedad de Badajoz, entre la cual ha causado la noticia de su muerte un sentimiento general.

El acto del sepelio tendrá lugar hoy, a las cinco de la tarde, desde la casa mortuoria, calle de Santa Lucía, 4, a la capilla de San Sebastián, donde se despedirá el duelo.

Nos adherimos sinceramente a las muchas manifestaciones de pesar que con tan triste motivo está recibiendo la familia y, particularmente, damos nuestro sentido pésame a su padre, el señor arquitecto provincial don Ventura Vaca, deseándole la resignación cristiana necesaria para sobrelevar el legítimo dolor que les produce tan irreparable desgracia.

Ha dejado de existir ayer en esta capital don Antonio Granado Rosado, persona que gozaba aquí de gran estación, que se había sabido granjear durante su vida de aislada honradez.

El traslado del cadáver al Cementerio se verificó hoy, a las tres y media de la tarde, desde la casa mortuoria Arias Montano, 21.

A la familia del fallecido hacemos presente nuestro pésame más sentido por tan irreparable pérdida.

Se vende una casa en la Estación, cerca de la iglesia. Para tratar, Salmerón, 70.

Se vende un coche milord con guarniciones nuevas. Razón en esta Administración.

Segadoras-atadoras «Moline Adriance»; trenes de trilla «Cleyton»; piezas de recambio, precios de costo. Metalúrgica Extremena, S. L. Badajoz.

En la calle de Menacho, 28, bajo, se cede gabinete y alcoba amuebladas.

Se vende la casa de la calle Seúlveda, números 13, 15 y 17. Para tratar, Bravo Murillo, 13, bajo.

Sub-agentes

necesita entidad importante, en todas las cabezas de partido, para ventas de abonos potásicos.

Solicitudes, con referencias, a don Vicente Rodríguez, Muñoz Tornero, 9, Badajoz.

CORREO DE LA MAÑANA

PARQUE AVICOLA NUESTRA SEÑORA DE LA PIEDAD

Se venden varios pollos adultos de las siguientes razas:

Plymouth Rock, barrados.—Orpington, blancos.—Orpington, leonados.—Rhode Island, rojos.

Huevos para incubar de la raza Rhode Island, a 12 pesetas la docena, y a 18'50 con embalaje.

Pedidos, al gerente don Paulino Travado Díaz.—Badajoz.

SUCURSALES:

Almazán	Rioseco
---------	---------

INFORMACIONES DE ACTUALIDAD

GRANJA DE TORBEHORNOSA

Labor del Municipio.—Una sesión breve y tranquila

Granja, 1.—Si siempre actuaron nuestros municipios con la serenidad, con la nobleza, con la buena fe que en la última sesión actuaron, indudablemente que sería su labor más provechosa y plausible que hasta ahora lo fué.

La pasada sesión del lunes último se distinguió precisamente por esto. Los concejales señores Moreno, Lobato, Luján y Huertas, hicieron con sus razoñadoras proposiciones el gusto de la patria en este núcleo.

El señor Moreno propuso un admirable plan para trasladar a otros salones la escuela pública de niñas y aumentar el local a los niños, pues ambas reformas eran de una necesidad apremiantísima. El señor Lobato se puso en razón con sus famosos proyectos, pidiendo al Concejo que se emplee ya a laborar en el primero Luján regó a la Corporación que la confeción de los expedientes de quitanas, por la que se cobraba en el Ayuntamiento la cantidad de cinco pesetas, se hiciera gratis, pues este es deber del Ayuntamiento. Y Huertas se ocupó sobre la regularización de los servicios públicos en esta estación ferroviaria.

Todas las proposiciones fueron bien acogidas por el Concejo, principalmente la del señor Moreno, que fué muy elogiada por todos.

En resumen: una sesión breve y tranquila, una provechosa sesión de las que tanta falta hace que celebren nuestros municipios.

Del Carnaval que llega.—En el Círculo Mercantil se celebrará un baile para el que habrá un concurso de disfraces.—En otros salones habrá grandes bailes de máscaras

Existe mucha animación en este pueblo para festejar las fiestas de los Carnavales, que principian mañana.

El Carnaval callejero promete ser divertidísimo, pues tenemos noticias de graciosas y originales mascaradas que han de celebrarse. Pero la animación mayor se concentrará en los salones de bailes, que es donde al cabo se refugiará nuestro Carnaval para lucir en todo su esplendor.

Anoche, invitado galantemente por el digno presidente de la Comisión de espectáculos del Círculo Mercantil, don Horacio Abril Vizcute, asistimos a la reunión que celebró esta Comisión y en la que se tomaron los siguientes acuerdos:

1º Celebrar un espléndido baile de máscaras el segundo día de Carnaval en los salones de este Círculo.

2º Organizar para dicho baile un concurso de disfraces, premiándose con un diploma honorífico al disfrace más original que se presente, y

3º Dado el éxito de este baile, celebrar otro análogo en el próximo domingo de Pifata.

Para el baile primero se adornerán los salones artísticamente y lucirá una espléndida iluminación.

El dibujo del diploma honorífico ha sido encargado a nuestro afamado pintor local don Ricardo Bella, quien generosamente ha prescindido de interesar nada por su trabajo.

La música estará a cargo de nuestro novel pianista y joven amigo don Ernesto Grueso.

Entre el elemento juvenil de ambos sexos y que tienen entrada en los salones de este Círculo, reina gran entusiasmo para este festejo.

También prometen ser este año un acontecimiento los grandes bailes de máscaras que se celebrarán en el popular y elegante salón de Los Cuatro Caminos, pues su activo dueño hallase muy interesado en ello.

El salón ha sido artísticamente engalanado el estilo de estas fiestas.

La parte musical para estos bellos estará a cargo del reputado joven profesor pianista y querido amigo nuestro don Francisco Tepia.

En los demás salones públicos donde se celebrarán animados bailes populares, la parte musical la desempeñarán grupos de nuestra banda municipal, que ya han sido contratados al efecto.

V nada más nos queda ya que decir por hoy respecto a estas alegres fiestas que tenemos ya encima.

Esperamos, pues, su resultado. Y ya verás, lector, como habrá materia para correr la pluma extensamente.

Viajeros

Para disfrutar las fiestas de Carnaval al lado de sus respectivas familias vinieron de Córdoba los jóvenes estudiantes de ésta e imprescindibles concurrentes a todas nuestras fiestas, don Manuel Yorke Santiago y don Juan González Martínez.

Bienvenidos sean entre nosotros los simpáticos amigos.—Alvarado.

ZOTAL

Desinfectante. Insecticida. Cura llagas, heridas y sarna o roña del ganado. Evita toda clase de enfermedades.

Clínica del doctor Barrio

Especialista en enfermedades de los ojos de las Clínicas de París, Viena y Berlín. Consulta: De diez a una. Bravo Murillo, 5, segundo. Badajoz.



EL SEÑOR

D. ANTONIO GRANADO ROSADO

Falleció en esta capital en el día de ayer

HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS

Y LA BENDICIÓN DE SU SANTIDAD

R. I. P.

Sus desconsolados hijos don Antonio, doña Julia y doña Jacoba Granado Piñero; hijos políticos doña Isabel López y don Manuel Lledó Bernáldez; nietos y demás familia,

Suplican a sus amistades asistan a la conducción del cadáver, que tendrá lugar hoy, a las tres y media la tarde, desde la casa mortuoria, Arias Montano, 21, a la capilla de San Sebastián, por cuyo favor les quedarán eternamente agradecidos.

Badajoz, 4 de marzo de 1924.

Máscaras

Retratos de noche

La fotografía Garrorena ha montado una potente instalación de luz artificial para retratos de noche. Durante los días de Carnaval pueden hacerse fotografías hasta las doce de la noche.

Un libro de mérito

Don José María de Huarte y de Jaurégui y don José de Rújula y de Oñorena, investigadores distinguidos, autores del pasado, acaban de prestar un servicio a la genealogía,

a la heraldica, a la historia patria, han

rigido un monumento indestructible a

a nobles de uno de nuestros antiguos

y críos reinos con su libro de 626

páginas en folio menor intitulado *Nobiliario de Navarra. Noblesa Ejecutatoria en los Tribunales Reales de Corte y Consejo de Navarra*, publicado en la tipografía católica de Madrid

en el previo permiso de la egreja Diputación navarra.

Conocidos y apreciados son en toda su importancia los trabajos de los señores Huarte y de Rújula; el primero de los cuales, callada y benedictamente, ha laborado con fruto en el archivo de Navarra, al que pertenece con carácter oficial, y el segundo, co-

mo rey de armas de su majestad, se ha

señalado mucho por su erudición. Bien

se explica, por tanto, que altas Cooperações les admitieran en su seno, y

que los especializados en estos estu-

dioses les reconozcan la competencia que

se han sabido conquistar.

Por la índole de sus escritos no han populiizado sus nombres, pues no han corrido impresos en esas novelas de gusto discutible que, a infinito precio, se venden y legan a los más apartados lugares, y no pueden, por tanto, recibir ninguno de los dos los aplausos de las «muchedumbres»; pero, en cambio, los doctos y los aficionados a estos estudios, conocer sus méritos y saborean con deleite sus producciones.

No es el afecto a las personas, no es la devoción a los trabajos de esta clase la que me induce a cogír la pluma para ensayar a tan beneméritos historiadores, es el tributo que un enamorado de la ciencia heroica y de la genealogía rinde a los autores de *Nobiliario de Navarra*, aplaudiéndoles sin reservas por esa obra notable en la que el mérito de hacerla contrasta con el buen gusto de presentarla ricamente engalanada, en la que el dominio de la paleografía está en armonía directa con el de los documentos, en la que la pureza histórica está en consonancia con el conocimiento de lo que fueron en Navarra y en otros reinos españoles los títulos de la nobleza.

La sola enumeración de los extensísimos índices que el tomo primero de *Nobiliario de Navarra* contiene, dan idea clara y acabada del trabajo desarrollado con bizarria y constancia digna de toda los por los señores Huarte y de Rújula, cuyos apellidos unidos pasaron a las generaciones futuras en su mencionado libro, libro que viene a enriquecer la preciada bibliografía española de este género. He aquí dicho índice:

I. Relación alfabética de los apellidos ejecutoriados que forman la nobleza del reino de Navarra. II. Índice de los apellidos enlazados con los ejecutoriados y cuya nobleza fué en su mayor parte probada y alegada ante los Tribunales de la corte y reino de Navarra. III. Palacios y casas solares que justificaron descender los que ganaron sentencias ejecutoriadas de nobleza IV. Índice geográfico e índice general.

Y con lo apuntado hasta. Los señores don José María de Huarte y de Jaurégui y don José de Rújula y de Oñorena, son acreedores de elogios, elogios que les tributo muy estívolos, pues han hecho una obra digna de esa noble Navarra, en la que siempre se siente y se piensa en español.

FLORESTÁN

SE VENDEN tierras de labor y olivares con casa y poc. Para tratar, Francisco Falero, Prim, 55.

LA ESTUDIANTINA MADRILEÑA EN CÓRDOBA

Córdoba, 29.—Esta mañana, en el dieron vivas a España, al Rey, a la mujer española, a Madrid y Córdoba. Madrileños, que marcharán a Portugal a devolver la visita que les hicieron los estudiantes de la vecina República. En el salón de actos la tuna madrileña ejecutó varias composiciones musicales que fueron justamente ovacionadas.

El Gobernador hizo un donativo de 250 pesetas para el mayor éxito de la gestión.

En la Mezquita y Huerta de los Arcos

Por la tarde, después del almuerzo, los expedicionarios visitaron la Mezquita y la Huerta de los Arcos, haciendo grandes elogios de ambas.

Fueron acompañados por catedráticos y una comisión de la Federación de Estudiantes.

Córdoba, 1.—Esta tarde, en el Gran Teatro, se celebró el concierto organizado por el general Gobernador a beneficio de la Estudiantina Madrileña.

El salón se hallaba adornado con gran gusto. En los antepechos de los palcos y plateas se colocaron a guisa de gadurias los manteos estudiantes.

Resaltó una fiesta brillantísima y animada, a la que asistió un numeroso y distinguido público.

El programa desarrollado fué el siguiente:

Primera parte:

Granada, pasacalle, por la Estudiantina.

Malea, tango, por la Estudiantina.

Estudio de Tárrega, por el solista Sánchez Cabezudo.

Capricho árabe, de Tárrega, por el mismo.

Noche de ronda, por la Estudiantina.

Segunda parte:

Sitio de Zaragoza, por la selección.

Momento musical, de Schubert, piano y violín.

La Dolores, del maestro Bretón, por la selección.

Tercera parte:

Madre, tango, por la Estudiantina.

Granada, de Albéniz, por el solista S. Cabezudo.

Viva la jota, por la selección.

Potpourri, por toda la Estudiantina.

El acto terminó después de las siete de la tarde.

En el Círculo La Amistad

Córdoba, 2.—Anoche, en el Círculo La Amistad, se celebró un baile en honor de los estudiantes madrileños.

Asistieron distinguidas y bellas señoritas de la buena sociedad cordobesa.

El acto resultó brillantísimo.

La Sociedad obsequió espléndidamente a todos los asistentes.

Salida para Sevilla

Esta mañana, en el tren correo, ha salido la Estudiantina para Sevilla.

En la estación fué despedida por numeroso público y por las autoridades y comisiones de los centros docentes.

Como a la llegada, se repitieron los vivas a Córdoba, Madrid y sus estudiantes...

ANTONIO M. OTERO Y SECO.

Córdoba.

Consultorio del oculista don Delfín Cáceres

Villanueva de la Serena, del 6 al 24 de marzo.

Badajoz, del 26 de marzo al 13 de abril.

Exide

La batería de mayor duración

FORMIDABLE REBAJA

de precios en todas las baterías. El tipo 3-XC-13-1, de

6 volts, 85 amp.-hs.

de dimensiones y capacidad adecuada para los automóviles

Buick (4 cil.) - Studebaker (4 cil. SIX)

Overland - Chevrolet

Ford - Gray - Rugby

Citroën - Dorr y otros

Ptas. 160

En todas las agencias Exide de España

No se trata de ningún tipo especial de competencia, sino de la legítima y eficiente batería "Exide" de la misma construcción y calidad que emplean los automóviles Rolls-Royce, Cadillac, Locomobile, Lincoln, Hudson, Buick, Essex y muchas otras marcas europeas y americanas. Tenemos un tipo de batería adecuada para cada automóvil.

EXCLUSIVA EN EXTREMADURA:

JUSTO GARCIA ORTIZ
BADAJOZ

Crónica de Almendralejo

Boda

En el domicilio de don Angel Indred han contraído matrimonio su encantadora hija Catalina con el joven comerciante de esta plaza don Antonio Martínez Lora.

En una de las dependencias del piso principal del domicilio de los señores Indred, donde residían los nuevos esposos, se hallaba preparado un artístico altar para la celebración del acto, bendiciendo la unión el virtuoso sacerdote don Pascasio Fernández Juez y apadrinando a los confratres de don Juan Juárez y la señorita Catalina Juárez, hermano y prima de la novia, respectivamente.

Terminada la ceremonia religiosa se sirvió a los numerosos invitados una espléndida cena, haciendo los honores de la casa los señores de Juárez con la atención y amabilidad en ellos características.

Terminó tan agradable fiesta con una animada reunión, en la que

EXTRANJERO

INFORMACION GENERAL

(POR TELEFONO)

A conferenciar con Mac Donald

Moscú.—El presidente del Consejo y el comisario del pueblo han marchado con dirección a Londres, con el fin de celebrar varias conferencias de gran importancia con el jefe del Gobierno inglés, Mac Donald.

Desarrullamiento

París.—Por error del movimiento de agujas, descarriló un vagón de un tren en la estación de San Lázaro.

Del accidente han resultado dos muertos y quince heridos.

Naufragio

Valparaíso.—Cerca de este puerto naufragó el vapor japonés *Osaka*.

En el siniestro ha perecido casi toda la tripulación.

Discurso del Canciller

Berlín.—En el Reichstag, el Canciller pronunció un discurso atacando el movimiento nacionalista y desmintiendo la declaración prestada por Ludendorff sobre los católicos alemanes.

Obreros sin trabajo

Berlín.—En todo el territorio alemán se han celebrado grandes manifestaciones en pro del Patrimonio.

Manifestaciones

Berlín.—Pasan de cinco millones los obreros que hay en Alemania sin trabajo.

Se han recibido grandes cantidades de dinero de las Repúblicas sudamericanas para socorrer a los obreros sin trabajo.

Abolición del Califato

Constantinopla.—El partido mayoritario ha conseguido que en la asamblea de Angora se apruebe un decreto destituyendo al actual Califato y aboliendo el Califato.

En honor de Cajal y Menéndez Pidal

París.—El Consejo Universitario ha propuesto al ministro de Instrucción público que le sea concedido *honoris causa* de la Facultad de Medicina de la Universidad de París a don Santiago Ramón y Cajal y de Letras a Menéndez Pidal.

Invitación a conferencia

París.—El Consejo Universitario ha acordado asimismo invitar al catedrático del doctorado de Derecho don Quintillano Sañáin, para que dé una conferencia en la Facultad de Derecho de la Universidad de París.

Importantes declaraciones de Primo de Rivera

París.—El periódico *Le Temps* publica unas declaraciones muy interesantes hechas a uno de sus redactores por el jefe del Gobierno español, general Primo de Rivera.

En ellas dice que el movimiento militar que triunfó el 13 de septiembre pasado, venía organizándose desde dos meses antes y que de él no tenía noticias ninguno el Rey.

El acto este lo realizaron impulsados por el sindicalismo y separatismo catalán, por el despilfarro y errónea política en Marruecos y por la total carencia de Gobierno que España venía padeciendo.

Dice también Primo de Rivera que su estancia en el Poder será transitoria, pues se limitará a cumplir el programa que se trazaron al ocupario.

Después que esto lo haya conseguido, convocará a reunión a representaciones de Corporaciones de fuerzas vivas de la nación, a los que dará cuenta de su gestión, y para que de ellas surja el Gobierno de hombres aptos y probos que ha de dirigir los destinos de España.

El Ejército—agrega—está totalmente unido, como lo prueba la total identificación que ha reñido en banquetes de generales procedentes de la Academia general y en la forma que por el Ejército ha sido recibido el fallo en la vista de la causa con motivo del convoy a Tizza.

En España dice que en la actualidad se observa un cambio bastante grande.

Termina sus declaraciones con la afirmación de que la vieja política no volverá y que el Poder lo ocuparán hombres rectos y de buena fe.

La crisis belga

Bruselas.—El jefe del Gobierno dimisionario, Theumis, estuvo hoy en París, conferenciando largamente con el Rey.

Se cree que de nuevo formará Gabinete.

El Rey, acatarrado

Londres.—Su majestad el rey Jorge V se encuentra algo acatarrado, no habiendo salido de sus habitaciones particulares.

NO HAY NINGUNA MEJOR QUE LA ATADORA KRUPP MODELO 1924 FELIX SCHLAYER. S.A. BADAJOZ

Grandes bailes de máscaras

Domingo, lunes y martes de Carnaval y domingo de Piñata :: Espelido ambigü :: Gran confort.

TEATRO LOPEZ DE AYALA

OFERTAS QUE SE HACEN

En esta Sección se insertarán gratuitamente las ofertas agropecuarias que hagan los suscriptores de este periódico.

Los que no sean suscriptores y deseen anunciar en este lugar, por cada inserción abonarán a razón de 25 céntimos la tasa.

Almendral.—Don Fermín Chaves vende una mula de doce dedos de talla, de seis años, clara inviernable, y un ovejero de tres años para domar.

Badajoz.—Don Rafael Trajillo Campose a la venta una vaca incubadora, a aire caliente, calefacción con petróleo, cabida 229 huevos, muy moderna, y una criadora, a aire caliente, calefacción con petróleo, cabida 150 pollos.

También vende tres gallinas Rhode Island rojas.

Huevos para incubar de las siguientes razas de gallinas, pariente selecciónadas:

Castellana negra, Prat leonada, León blanca, Andalucía azul, Orpington blanca y Orpington leonada.

Razón, Romero de Castilla, 26, bajo.

Don Ramón Montero de Espinosa, de Badajoz, tiene a la venta:

Un gallo y dos pollitos adultos Plymouth Rock barbados.

Tres gallos Orpington blancos.

Dos gallos Rhode Island rojos.

Tres pollitos adultos Orpington leo-

nes.

Don Ricardo Carapeto vende 300 hectolitros de vino dulce y otra cantidad igual de vino seco. También vende 50 hectolitros de vino seco superior.

Barcarrota.—Don Francisco Sánchez tiene a la venta un toro de cuatro años, raza extremadura. Para informes, a dicho señor.

La Garrovilla.—Se venden tres vacas paridas, crías próximas a parir y tres chotillas preñadas, todas holandesas. Para tratar, con doña José Parejo.

La Roca.—Doña Cipriano Villares vende 12 375 kilos de aves.

Lobos.—Doña Francisco Martín Gómez vende de 250 a 300 ovejas de parir.

Villafanca de los Barros.—Doña Antonio Díaz Mancera vende canarias para criar, pura raza flamenca.

Villar del Rey.—Doña Eduardo Salina Pato tiene a la venta 5.000 a 6.000 quijadas de cerdo.

Telegramas recibidos en la casa Díaz, de Badajoz.

Telegramas de apertura a las 14'00

La peseta, 3.840 reis; el duro, 19.200;

el escudo, 26'04 céntimos.

Telegramas de cierre a las 15'15

La peseta, 3.840; el duro, 19.200;

el escudo, 26'04.

Noticias de Barcelona

(POR TELEFONO)

8, 22'30 h.

Explosión

Barcelona.—En las primeras horas de hoy, en la rambla de Santa Mónica, tuvo lugar una explosión a causa de contactos de hilos eléctricos.

Resultaron heridos varios obreros y transeúntes.

A consecuencia del accidente quedó interrumpida la circulación de tranvías más de media hora.

Arrollado por el tren

Barcelona.—El expreso de Francia, en un paso nivel, arrolló a Ramona Peña y a sus cuñadas Adela y María Catalá.

La Ramona resultó muerta y sus cuñadas heridas de gravedad.

Robos

Barcelona.—Anoche se registraron varios robos en esta capital.

El más importante de todos ellos fue el realizado en una casa de la calle Gerona, donde los ladrones se llevaron 32.000 pesetas en moneda española y extranjera.

Entierro

Barcelona.—Ayer se verificó el entierro del teniente de alcalde señor Amargo.

Al acto asistió el Ayuntamiento en pleno y numerosas personalidades.

Fiesta religiosa

Barcelona.—Con gran animación se ha celebrado la tradicional fiesta de San Menín.

De la barriada de Gracia partieron las coyas tradicionales con bandas de música, que se dirigieron a la ermita del santo.

Por amenazas de muerte

Barcelona.—Fué detenido por amenaza de muerte a Jesús Muñón, el vecino de ésta Juan Novajal.

Obsequio de la Sociedad

NESTLE

CONTRA ENVIO DE 25 ETIQUETAS BLANCAS de las que van pegadas en el bote de la Harina Lactea Nestlé

SE REGALARA

Una preciosa muñeca

Las etiquetas deberán remitirse a la Sociedad Nestlé, Gran Vía Layetana, número 41.—Barcelona.

ESTE OBSEQUIO

será enviado libre de todo gasto y acompañado de un número para el sorteo de una muñeca de gran tamaño, entre cada cien participantes.

Oposiciones a escuelas nacionales

Tribunal de Salamanca

Aprobó el tercer ejercicio las opositoras que a continuación mencionamos con la puntuación siguiente:

Sabina Lozano Pájido, 46 puntos; Teresa Lucarini Macarega, 45'5; Isabella Luengo Encinas, 38; Dolores Luna Hernández, 45'7; Teresa Llorach Roig, 39'6; Ricarda Marcos Maestre, 42'4; Isabel Maldonado Artero, 40'6; Petrona Benito, 47'7; Carmen Manso Domingo, 47'6; Pascuala Manzano Espinazo, 44'9; Candelas Mateos Gómez, 45'2; Reimunda Matilla Domínguez, 47'8; y Dionisia Matilla Pérez, 46.

Para ayer fueron citadas las señoritas comprendidas entre los números 115 al 125 ambos inclusive.

Aprobó también el tercero y último ejercicio de estas oposiciones, los maestros siguientes con la puntuación que se menciona:

José Morillas Garrido, 43'4; Ciriacos Moyano Rodríguez, 47; Isaac Núñez Bravo, 46'3; Valeriano Núñez García, 45; José Naranjo Medina, 48; Daniel Núñez Cruz, 35'2; Domitilo Pablo García, 33'8; Adrián Pablos Polo, 45'6; Julio Paniegas Pérez, 46'4; Aurelio Pascual Lorenzo, 35'7; Toribio Pedraza Sevilla, 42'6; Magín Pérez Casado, 29'1; Constantino Pérez García, 29'4.

Quedaron citados para actuar ayer los señores opositores comprendidos entre los números 117 al 124 ambos inclusive.

José Morillas Garrido, 43'4; Ciriacos Moyano Rodríguez, 47; Isaac Núñez Bravo, 46'3; Valeriano Núñez García, 45; José Naranjo Medina, 48; Daniel Núñez Cruz, 35'2; Domitilo Pablo García, 33'8; Adrián Pablos Polo, 45'6; Julio Paniegas Pérez, 46'4; Aurelio Pascual Lorenzo, 35'7; Toribio Pedraza Sevilla, 42'6; Magín Pérez Casado, 29'1; Constantino Pérez García, 29'4.

Quedaron citados para actuar ayer los señores opositores comprendidos entre los números 117 al 124 ambos inclusive.

José Morillas Garrido, 43'4; Ciriacos Moyano Rodríguez, 47; Isaac Núñez Bravo, 46'3; Valeriano Núñez García, 45; José Naranjo Medina, 48; Daniel Núñez Cruz, 35'2; Domitilo Pablo García, 33'8; Adrián Pablos Polo, 45'6; Julio Paniegas Pérez, 46'4; Aurelio Pascual Lorenzo, 35'7; Toribio Pedraza Sevilla, 42'6; Magín Pérez Casado, 29'1; Constantino Pérez García, 29'4.

Quedaron citados para actuar ayer los señores opositores comprendidos entre los números 117 al 124 ambos inclusive.

José Morillas Garrido, 43'4; Ciriacos Moyano Rodríguez, 47; Isaac Núñez Bravo, 46'3; Valeriano Núñez García, 45; José Naranjo Medina, 48; Daniel Núñez Cruz, 35'2; Domitilo Pablo García, 33'8; Adrián Pablos Polo, 45'6; Julio Paniegas Pérez, 46'4; Aurelio Pascual Lorenzo, 35'7; Toribio Pedraza Sevilla, 42'6; Magín Pérez Casado, 29'1; Constantino Pérez García, 29'4.

Quedaron citados para actuar ayer los señores opositores comprendidos entre los números 117 al 124 ambos inclusive.

José Morillas Garrido, 43'4; Ciriacos Moyano Rodríguez, 47; Isaac Núñez Bravo, 46'3; Valeriano Núñez García, 45; José Naranjo Medina, 48; Daniel Núñez Cruz, 35'2; Domitilo Pablo García, 33'8; Adrián Pablos Polo, 45'6; Julio Paniegas Pérez, 46'4; Aurelio Pascual Lorenzo, 35'7; Toribio Pedraza Sevilla, 42'6; Magín Pérez Casado, 29'1; Constantino Pérez García, 29'4.

Quedaron citados para actuar ayer los señores opositores comprendidos entre los números 117 al 124 ambos inclusive.

José Morillas Garrido, 43'4; Ciriacos Moyano Rodríguez, 47; Isaac Núñez Bravo, 46'3; Valeriano Núñez García, 45; José Naranjo Medina, 48; Daniel Núñez Cruz, 35'2; Domitilo Pablo García, 33'8; Adrián Pablos Polo, 45'6; Julio Paniegas Pérez, 46'4; Aurelio Pascual Lorenzo, 35'7; Toribio Pedraza Sevilla, 42'6; Magín Pérez Casado, 29'1; Constantino Pérez García, 29'4.

Quedaron citados para actuar ayer los señores opositores comprendidos entre los números 117 al 124 ambos inclusive.

José Morillas Garrido, 43'4; Ciriacos Moyano Rodríguez, 47; Isaac Núñez Bravo, 46'3; Valeriano Núñez García, 45; José Naranjo Medina, 48; Daniel Núñez Cruz, 35'2; Domitilo Pablo García, 33'8; Adrián P